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ВСТУП  
 

Функція – одне з основних математичних й загальнонаукових 

понять, яке зіграло й понині відіграє значну роль у пізнанні довкілля.  

Розвиток сучасної математики неможливо уявити без теорії 

функцій в цілому, диференціального та інтегрального числення. 

Поняття функції пройшло складний шлях – від моделювання кіль-

кісних закономірностей найпростіших ситуацій, до характеристики 

закономірностей надзвичайно складних явищ на різних рівнях 

організації матерії.  

В сучасній математиці є низка функцій, кожна з яких є унікаль-

ною та представлена набором певних характерних ознак, котрі є «ма-

тематичними портретами» конкретних закономірностей, що пізна-

ються людиною.  

В посібнику представлено усі функції навчальної програми 

курсу математики основної (базової) і старшої школи, зокрема й для 

поглибленого вивчення, описано їх властивості та практичне засто-

сування.  

Посібник написано з врахуванням державного стандарту ба-

зової і повної середньої освіти освітньої галузі «Математика». У пер-

шому, другому, третьому розділах викладено навчальний матеріал з 

математики ЗЗСО за змістовною лінією – функції та наведено основ-

ні методи розв’язування задач. У кожному з розділів наведено теоре-

тичні відомості, зокрема, й ті, що недостатньо висвітлені у підруч-

никах з математики для ЗЗСО, які супроводжуються достатньою 

кількістю детально розв’язаних задач різного ступеня складності. 

Значну увагу акцентовано завданням для самостійного розв’язуван-

ня із наведеними до них відповідями, що уможливлює самоконтроль. 

Даний посібник містить рисунки з окремою нумерацією їх у кож-

ному розділі.  

Пропонований посібник рекомендований для тих, хто бажає 

поновити знання з математики, підготуватися до ЗНО (НМТ) чи 

поглибити свої знання з математики. Довідник буде корисним й 
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слухачам підготовчих курсів, студентам ЗВО спеціальностей «Мате-

матика», «Середня освіта (математика та інформатика)», а також 

учителям математики та учням ЗЗСО.  

Довідник написано в результаті багатолітньої роботи авторів у 

приймальній комісії Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича та інших ЗВО.  

Зауваження і побажання просимо надсилати за адресою: 58002, 

Чернівці, вул. Університетська, 28, факультет математики та інфор-

матики, кафедра алгебри та інформатики.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


